

Сегодня исполняется 56 лет артисту Владимиру Винокуру



Его поздравляет писатель **Аркадий Арканов**:

— Я знаю Володю давно. Обратил на него внимание, когда он был еще довольно молодым артистом, блистательно исполняющим пародии. Мне тогда показалось, что это артист большего масштаба, и я предложил ему сделать моноспектакль. Он предложение принял, поверил. Так возник спектакль «Выхожу один я». Я был его автором, а режиссером — Александр Ширвиндт. Думаю, что настоящий расцвет Володи начался именно после этого. Сегодня в России уже нет человека, который бы не знал, кто такой Винокур. Я хочу, чтобы это было всегда и чтобы от этой бешеной популярности у него не отъехала крыша. Но я убежден, что он нормальный человек и такое ему не грозит. Всегда остаюсь его другом. И он знает, что я ему желаю.

*Коммерсантъ. - 2004 -
31 марта. - с. 22.*